

ВІДМОЛЕННЯ АБО ВІДВЕРНЕННЯ БОЖОГО ГНІВУ Й СУДУ ПРОТИ ГРІШНИКІВ.

*З ПЕВНИМИ МОЛИТВАМИ ВЖИВАТИ
ТРЕБА ПЕРШОГО ДНЯ ПОСТУ ТА ЩЕ
ДЕКОЛИ, ЗГІДНОЗПОСТАНОВОЮ ОР-
ДИНАРІЯТУ.*

*Після Утрені, як скінчиться Єктенія,
по звичаю, Священик від столика або
з клироса, промовляє.*

БРАТТЯ, в стародавній церкві, був по-
божний звичай наказання; що, на початку
Єктенії, таких людей, що були оскаржені
за великий гріх, ставили до прилюдної по-
кути, й карали на цьому світі, щоб їх душі
спаслись у День Господень; та щоб другі,
врозумившись цим прикладом, мали більше
страху перед злими ділами.

Замість цього, доки можна буде знов від-
новити наказання (а це придалосяб дуже
й тепер), вважається потрібним, щоб під
цей час (перед усіма вами) відчитати за-
гальні декрети Божого гніву, взяті із 27-ої
Голови Пятої Книги Мойсея із інших
місць Писання; та щоб ви кожную точку
відповіли, **АМІНЬ**: На те, щоб, упевнив-
шись про велике негодовання Боже до
грішників, змогли ви лекше прихилитись

до чесного й дійсного каяття; і більш обережно поводитись в ці небезпечні дні; втікаючи від тих поганих діл, проти котрих власними устами заявляєте гнів Божий.

ГНІВ Божий на тій людині, що робить якого-будь струганого боввана, щоб поклонятися йому.

А люди мають відповідати, говорячи.

АМІНЬ.

СВЯЩЕНИК. Гнів Божий на тій людині, що зневажає свого батька або матір.

ВІДПОВІДЬ. АМІНЬ.

Священик. Гнів Божий на тій людині, що пересуває сусідську межу.

Відповідь. Амінь.

Священик. Гнів Божий на тій людині, що зведе сліпого з дороги його.

Відповідь. Амінь.

Священик. Гнів Божий на тій людині, що обманить чуженицю, сироту або вдову.

Відповідь. Амінь.

Священик. Гнів Божий на тій людині, хто вдарить ближнього свого потайно.

Відповідь. Амінь.

Священик. Гнів Божий на тій людині, що робить перелюб.

Відповідь. Амінь.

Священик. Гнів Божий на тій людині, що бере плату, аби вбити невинного.

Відповідь. Амінь.

Священик. Гнів Божий на тій людині, що покладається на людину, й бере собі її на оборону, а в серці своїм віддаляється від Бога.

Відповідь. Амінь.

Священик. Гнів Божий на немилосердних, блудниках, захланниках, ідолопоклонниках, клеветниках, богохульниках, п'яницях і визискувачах.

Відповідь. Амінь.

СВЯЩЕНИК.

ТЕПЕР в виду цього, що гнів Божий пробуває на всіх тих, котрі блудять і відступають від заповідий Божих; (Пам'ятаючи на страшний суд, що висить над головами нашими й готов упасти на нас); вернімось до Господа Бога в повні сокрушеннім серці; оплакуючи й каючись за грішне наше життя, признаючись і сповідаючись із гріхів наших, і стараючись приносити бодрі очві каяття. Вже ж бо сокира коло кореня дерева лежить; тим кожне дерево, що не дає доброго овочу, зрубають тай кидають в огонь. Страшно власти в руки Бога Живо: Жаром посипле він на грішників сіти; огонь і сірка, буря і хуртовина це буде частина напитку їх. Ось бо Господь вийде з прубутку свого покарати земнородних за ледарства їх. Хтож видержить день приходу його? Хто встоїть, як він явиться? У руді в нього лопата й перечистить він тік свій, він збере пшеницю свою до сто-

Лс. 119, 21.

Мат. 3, 10.

*До Жид 10,
31.*

Пс. 11, 6.

Ісаія 26, 21.

Мат. 3, 2.

Мат. 3, 12.

1. *Сол. 5, 2, 3, 4.* доли; а полову спалить огнем негасимим. День Господень прийде, як злодій, в ночі: і як люди казатимуть, Супокій і все безпечно, тоді нагло настигне на них погибель, як муки нападають поліжницю, і не втічуть вони. Тоді явиться гнів Божий в день пімсти, що вперті грішники, жорстоким серцем своїм стягнули на себе; що погордили добротою, дождиданням і довготерпінням Божим, як кликав їх безнастанно до каяття.
- Рим. 2, 4, 5.* Тоді кликатимуть до мене (говорить Господь) та не озвуся; здосвітку шукати будуть, та не знайдуть мене; за те, що знання зненавиділи, і страху Божого не прийняли, а зненавиділи мою раду, й погордили докорами моїми.
- Прим. 1, 28, 30.* Тоді запізно буде стукати, як двері зачинені; і запізно благати помилування, коли суд зачнеться. Ой, страшний голос найсправедливішого декрету, що виголосять над ними тоді, як скажуться до них, І-йдіть, прокляті, в огонь вічний, приготований діяволу та ангелам його, Тим же браття подбаймо, нім ще пора, доки треває день спасення бо надходить ніч, коли ніхто не зможе робити: Доки маємо світло, віруймо в світло, й ходімо, як діти світла, щоб не викинули нас у темряву страшну, де плач і
- Мат. 25, 10, 11, 12.*
- 2. Кор. 6, 2.*
- Иоан. 9, 4, 5.*

- Мат. 25, 30.* скреготання зубів. Не надуживаймо доброти Божої, що накликає нас до поправи і задля безконечного милування обіцяє нам прощення минулого, як ми ширим і непохитним серцем обернемося до нього. Бо, хочай би гріхи наші були, як кармазин червоні, вони, як сніг, убіляться; і хочай були вони, як пурпура, убіляться, як вовна, Відверніться, Говорить Господь, від усіх проступків наших, а гріх ваш не буде погубою Вашою; відкиньте геть від себе усю безбожність Вашу, що чинили її: Сотворіте нові серця й нового духа в собі: пошож вам умирати, ти доме Ізраїлів? Мені бо не любя смерть того, хто мусить умерти, говорить Господь Бог. Оберніться ж, а жити мете.
- 1. Св. Ів. 2, 1, 2.* А як ми згрішили, Заступника маємо перед Отцем, Ісуса Христа Праведника; а він вблагання за гріхи наші.
- Исаїя 53, 5.* Він же поранений був за гріхи наші, й мучений за беззаконня наші, оберніть же до милосердного, що приймає всіх розкаяних грішників; певні будьмо, що він готов прийняти нас, і хоче простити нам, як прийдемо до нього з достойним каяттям; як віддамо себе йому, і від тепер ходитимем його стежками; як возьмемо на себе

Мат. 11, 29,
30. ярмо його любе й тягар його легкий, і за ним підемо у тихости, покуті й любови, і поводитись будемо по наставленням Святого Духа, завжди шукаючи його слави, й служачи йому в нашому покликанню з подякою, Як це ми зробимо Христос визволить нас від прокляття закону, та від страшного суду, що упаде на тих, котрі стануть ліворуч, а нас поставити він праворуч і дасть нам

Мат. 23, 33,
34. щире благословення отця свого, заставляючи нас прийняти насліддя в царстві небесному: до котрого в певности приведе нас задля безконечного милосердя свого. *Амінь.*

*Тоді всі припадають на коліна.
Священик на свому місці для читання
Єктенії.*

І всі разом говорять оцю Псальму.

ПОМИЛУЙ МЕНЕ, БОЖЕ, Пс. 51.

Помилуй мене, Боже, по превеликій милости твоїй по премногому милосерді твою, даруй беззаконня мое.

Обмий мене зовсім від несправедливости моєї: й очисти мене від гріха мого.

Я бо признаю беззаконня мое: і гріх мій все переді мною.

Перед тобою одним я згрішив, і вчинив те, що є зло, перед очима твоїми: щоб ти був оправданий в словах твоїх і справедливий в суді твоім.

Ось бо я в беззаконю родився: і в грісі почала мене мати моя.

Ось ти любиш правду в серці і в сердині серця покажеш мені тайну мудрість твою.

Очисти мене від гріха іссопом, і буду чистий: обмий мене, і буду над сніг біліший.

Дай мені почути радість і веселість: і зрадіють кости тобою розбиті.

Відверни лице твоє від гріхів моїх: і прости всі беззаконня мої.

Сотвори мені, Боже, чисте серце: й обнови в мені духа праведного.

Не відкинь мене від лиця твого: й Духа твого Святого не відбери від мене.

Приверни мені радість спасення твого: й духом вольним покріпи мене.

Тоді покажу беззаконним дороги твої: і грішники обернуться до тебе.

Визволь мене від кривавої вини, Боже, Боже спасення мого: й уста мої радісно величатимуть справедливність твою.

Ти бо не бажаєш жертви, а тоя приніс би тобі: жертва всपालення не любя тобі.

Жертва Богу дух сокрушений: серця сокрушеного й смиренного ти не відкинеш, Боже.

Щасти Боже Сіону, по благій волі твоїй: здвигни мури Єрусалима.

Тоді будуть тобі любі жертви правди, жертви цілопалення й приноси: тоді положать бичків на жертвенник твоїй.

Слава Отцю, І Сину: і Святому Духові.

Відповідь. Як було споконвіку, і тепер, і завжди буде: на віки вічні. *Амінь.*

Господи, помилуй нас.

Христе, помилуй нас.

Господи, помилуй нас.

Отче наш, що еси на небі, Нехай святиться Імя твоє, Нехай прийде царство твоє, Нехай діється воля твоя, на землі, як і на небі. Хліб наш насущний дай нам сьогодні; І даруй нам провини наші, Як і ми даруємо тим, що провиняться проти нас; і не впровадь нас у спокусу, а визволь нас від лукавого. *Амінь.*

Священик: Спаси слуги твої, Господи.

Відповідь: Що покладаються на тебе.

Священик: Пішли їм поміч з висоти.

Відповідь: І по-всяк-часно борони їх.

Священик: Помози нам, Боже Спасе наш.

Відповідь: І задля слави Імени твого визволь нас; помилуй нас грішних Імени твого ради.

Священик: Вислухай молення наше, Господи.

Відповідь: І нехай голосіння наше дійде до тебе.

Священик. Помолімся.

Ми молимо тебе, Господи, вислухай ласкаво молитви наші й пощади усіх тих, що сповідаються перед тобою з гріхів своїх; щоб ті, котрим сумління досудилоє за гріхи, змогли милістю твоєю визволитись й одержати прощення й ддування; у Христі Ісусі Господі нашим. *Амінь.*

Боже, вседержителю, Отче ласкавий, що милуєш усіх людей і не ненавидиш нічого що сотворив еси; що не бажаєш смерті грішника, а щоб він обернувся від гріха, і спасся: даруй вселаскаво провини наші;

прийми й потіш нас умучених і пригнічених тягаром гріхів наших. Ти же по природі завжди милосердний; і один тільки можеш дарувати гріхи. Пощади нас, Господи добрий, пощади людей твоїх, котрих викупив еси; не прийди на суд із слугами своїми, немічними й грішними; а так відверни гнів твій від нас, що в покорі признаємо неміч нашу, й даруй нам дійсне каяття в недомаганнях наших, і так спіши на поміч нам на сім світі, щоб могли ми вічно жити в будучім світі; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

Тоді люде повторять за Священиком.

Наверни нас, Господи добрий, і ми на-вернемося. Милостив будь, Господи, до людей твоїх, що обертаються до тебе в сльозах, пості й молитві. Ти бо еси милосердний Бог, повний співчужання, довготерпеливий і милуючий. Ти вибачаєш, коли ми заслуємо на кару, і в гніву твому згадуєш милосердя. Пощади людей твоїх, Господи добрий, Пощади їх і не дай наслідю твому попасти в безладдя. Вислухай нас, Господи, бо милосердя твоє велике, й задля пребогатих милостей твоїх зглянься на нас; Задля заслуг і заступства благословенного сина твого, Ісуса Христа, Господа нашого. *Амінь.*

Тоді сам Священик говорить.

Господи, благослови нас, держи нас; Господи, просвіти лице твоє на нас, і мир подай нам, тепер і на віки. *Амінь.*